

contact@karmicaglobal.com https://www.karmicaglobal.com PO BOX 112030, DUBAI, UNITED ARAB EMIRATES +971-524819495

Product Name:
Jungle Hat

Product Code: KGLOB11211002



Description:

Jungle Hat

Technical Specification:

Our organization involved as manufacturer, supplier and trader of a commendable array of Jungle Hat Our range is widely used in beach parties and various other events and is highly appreciated by esteemed clients for their neat stitching and vibrant color combinations. Our offered range is suitable to be worn in jungles and other outdoor areas. Jungle Hat provides optimum protection against the blistering sun rays as well as protects the hair from dust and dirt and is offered at normal prices.

Features of Jungle Hat:

Seamless finish Light weight Skin sensitive Foldable